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 Resolver problemas matemáticos 
 

 

 

 
 

 
   
1-  Resuelve los siguientes problemas utilizando adición o sustracción. 
 
 

 

a)a)a)a)    Anita tiene 18 láminas de dibujos. Josefina tiene 6 lAnita tiene 18 láminas de dibujos. Josefina tiene 6 lAnita tiene 18 láminas de dibujos. Josefina tiene 6 lAnita tiene 18 láminas de dibujos. Josefina tiene 6 láminas más áminas más áminas más áminas más 
que que que que Anita. ¿CuántasAnita. ¿CuántasAnita. ¿CuántasAnita. ¿Cuántas    láminas tiene Josefina?láminas tiene Josefina?láminas tiene Josefina?láminas tiene Josefina?        
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Respuesta: Respuesta: Respuesta: Respuesta: Josefina tieneJosefina tieneJosefina tieneJosefina tiene    ______ ______ ______ ______ laminas con dibujoslaminas con dibujoslaminas con dibujoslaminas con dibujos....    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

 

Nombre:__________________________________    Curso:______________       Fecha:______________ 



 

 

    
    
b) b) b) b) Carlos compra 6 helados para sus amigos, pero en el camino se le Carlos compra 6 helados para sus amigos, pero en el camino se le Carlos compra 6 helados para sus amigos, pero en el camino se le Carlos compra 6 helados para sus amigos, pero en el camino se le 
cae 1. ¿Cucae 1. ¿Cucae 1. ¿Cucae 1. ¿Cuántos helados le quedan?ántos helados le quedan?ántos helados le quedan?ántos helados le quedan?    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
Respuesta: Respuesta: Respuesta: Respuesta: A Carlos le quedaronA Carlos le quedaronA Carlos le quedaronA Carlos le quedaron    ______ ______ ______ ______ heladosheladosheladoshelados....    
    
c) c) c) c) Susana tiene 1 loro y para su cumpleaños su abuelo le regala 2 Susana tiene 1 loro y para su cumpleaños su abuelo le regala 2 Susana tiene 1 loro y para su cumpleaños su abuelo le regala 2 Susana tiene 1 loro y para su cumpleaños su abuelo le regala 2 
más. ¿Cuántos loros tiene ahora?más. ¿Cuántos loros tiene ahora?más. ¿Cuántos loros tiene ahora?más. ¿Cuántos loros tiene ahora?    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
Respuesta: Respuesta: Respuesta: Respuesta: SusanaSusanaSusanaSusana    tienetienetienetiene    ______ ______ ______ ______ lorosloroslorosloros....    
    



 

 

    
    
d) d) d) d) FlorencFlorencFlorencFlorencia trasquiló 9 ia trasquiló 9 ia trasquiló 9 ia trasquiló 9 ovejas. Antonia tovejas. Antonia tovejas. Antonia tovejas. Antonia trasquiló 1 más. ¿Cuántas rasquiló 1 más. ¿Cuántas rasquiló 1 más. ¿Cuántas rasquiló 1 más. ¿Cuántas 
ovejas trasquilaron?ovejas trasquilaron?ovejas trasquilaron?ovejas trasquilaron?    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
Respuesta: Respuesta: Respuesta: Respuesta: TrasquilaronTrasquilaronTrasquilaronTrasquilaron    ______ ______ ______ ______ ovejas entre los dosovejas entre los dosovejas entre los dosovejas entre los dos....    
    
e) e) e) e) Pedro tiene 3 palas. Marcela trae 4 más. ¿Cuántas palas tienen en Pedro tiene 3 palas. Marcela trae 4 más. ¿Cuántas palas tienen en Pedro tiene 3 palas. Marcela trae 4 más. ¿Cuántas palas tienen en Pedro tiene 3 palas. Marcela trae 4 más. ¿Cuántas palas tienen en 
total?total?total?total?    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
Respuesta: Respuesta: Respuesta: Respuesta: TienenTienenTienenTienen        ______ ______ ______ ______ palaspalaspalaspalas....    


